	الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

مديرية التربية لولاية الوادي                                                           ثانوية الساسي رضواني الرقيبة

	امتحان الثلاثي الثاني                                                                   السنة الدراسية :2009/2010                

	الشعبة : علوم تجريبية                                                                        المدة : 2 ساعة

	                                       اختبار في مادة : العلـوم الفيزيائـية

	التمرين الأول: 
 -Iنذيب كتلة قدرهاm=0.046g من حمض الميثانويك (النمل)HCOOH في 100ml من الماء المقطر،ان   قياس الناقلية النوعية للمحلول اعطى :σ =0.064 s/m عند الدرجة 25ºc 

1-اكتب معادلة إنحلال الحمض في الماء ، قدم جدول تقدم   2-احسب التركيز المولي للمحلول Ca 

3- احسب pH المحلول ثم احسب نسبة التقدم النهائي τf ،ماذا تستنتج؟

4- احسب ثابت التوازن K ماذا يمثل ، إستنتج pKa للثنائية HCOOH/HCOO- 

II- نعاير حجم va=10ml من المحلول السابق بمحلول هيدروكسيد الصوديوم NaOH تركيزه Cb و نرسم البيان =f(vb)
[image: image1.wmf]
[image: image2.wmf][

]

[

]

HCOOH

HCOO

-

log  البيان -1-

1-اكتب معادلة تفاعل المعايرة       2- بإستغلال البيان اوجد:

-حجم محلول NaOH اللازم للتكافؤ VbE ثم استنتج قيمة Cb     - قيمة pH المحلول عند التكافؤ 

3- من بين الكواشف الملونة التالية بين الكاشف المناسب لهذه المعايرة مع التعليل
الكاشف

الهليانتين 

احمر الكريزول 
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                                                    الصفحة 1/2

التمرين الثاني: 
 في الشكل(1) R=100Ω ،نضع البادلة K في الوضع 1 لشحن المكثفة
ثم في الوضع 2 عند t=0

1- اوجد المعادلة التفاضلية بدلالة Uc و بين ان حلها من الشكل 
 Uc=Ee-t/RC 
2- يمثل البيان2 :LnUc=f(t) 
- أكتب العبارة البيانية : LnUc=f(t)                                                        LnUc                                                   
- اكتب عبارة  ثابت الزمن τ لثنائي القطب وبين انه متجانس                                          5
مع الزمن ثم استنتج قيمته 

- استنتج سعة المكثفة C 
- اوجد قيمة E       يعطى :e5=148                                 t(ms)                                                                                                                         

50
التمرين الثالث:                                                                             البيان-2-
في الشكل -2- r=10Ω  و L=0.1H

نغلق القاطعة K عند t=0 و نتابع التوتر UBN=f(t) فنتحصل على البيان-3-
1-ماذا تمثل القيمة t=2ms في البيان-3- 
                                                                                                    
2-استنتج من البيان-3-: قيمة R  ثم احسب شدة التيار في النظام الدائم Io                
3-احسب قيمة E   4-احسب الطاقة المختزنة في الوشيعة في النظام الدائم
                                 
5- تعطى عبارة شدة التيارالمار في الدارة i=Io(1-e-t/τ) 
اكمل الجدول التالي ثم ارسم و بدقة  البيان (UAB=g(t
UAB(v)
     5τ
      τ
     0   

t(ms)

                                                    (v) UBN  
                                                                8                                     
                    t(ms)                              2            
                                       البيان-3-                             ﴿   بالتوفيق و النجاح  ﴾    


	
	الصفحة 2/2
	    إنتهـــى 





K












































r








P





R    





L      





 مـ = 0





A





N





 الشكل1





C





E






































A





2





1





-





+





R





K





B






















































































M






































الشكل-2-





E  








B


ز














PAGE  
2

_1427393430.unknown

_1427393493.unknown

_1427393346.unknown

